
P R E C U V E N T A R E  
In şedinţa de la  20 I anuarie I 902, comitetul 

Societăţei Polytechnice, a bine-voit a primi con
cursul nostru pentru redactarea Buletinului seu . 

Luînd asupra noastră greaua sarcină, trebue 
s ă  o recunoaştem, de a redacta singura revistă 
technică Romina, am fost conduşi pe de o parte, 
de dorinta de a face se beneficieze buletinul de ' 

o parte cât de largă din alocaţiunilt..: restrînse ale 
budgetului, renunţînd la cheltuelile de redacţie, 

iar pe de alta, după cum s'a arătat în aceiaşi şe
dinţă a Comitetului, pentru a căuta, dispunînd de 
timpul nostru liber, să facem ca buletinu l  să re
prezinte mai cu seamă păreri le şi rezultatele mun
cei membrilor sei , ş i  să publice deci în deosebi 
lucrări originale, ţinînd în acelaş timp în curent 
pe cititori cu cea-ce ' i ar putea interesa şi cea-ce 
se petrece nou şi în alte ţări în ramura technică. 

l ncercarea noastră , cind ne gîndim la  cea-ce ar 
putea fi Buletinul Societăţei Polytecnice, ne-ar 
părea indrăsneaţă, căci altora mai cu expe
rienţă şi cu cunoştinţe mai întinse s' ar cuveni o
noarea de a conduce singura revistă technică din 
ţară ; şi dacă o facem este cu credinţă, că vom 
găsi un concurs preţios pe lângă toţi camarazii 
noştrii. 

Diversitatea specialităţilor ce au membrii Socie
tăţei noastre, face să nu se esecute lucrare mai 
importantă, să nu existe industrie, pe care să nu  
o dirijeze, în care 5ă nu lucreze sau de  care să 
nu aibă cunoştinţă vre-unul dintre colegii noştri şi 
deci ce ar deveni Buletinul când toţi ne-am aduce 
obolul activ ităţei noastre . 

Nu am luat sarcina de a redacta acest Bule
tin, cu pretenţiunea de a realiza tot ce se cere 
de la el, dar vom lucra cu rîvnă ca să facem să 

apară cât mai multe dări de seamă şi studii asu
pra lucrărilor publice şi industriale ale ţărei noastre. 

Condusi de această tintă facem un călduros I I 

apel la toţi membrii Societăţei Polytechnice ca să 
încoroneze fie-care lucrare importantă ori intere
santă din punct de vedere technic, prin publicare în 
Buletin a unei dări de seamă, spre a se face cu
noscut lucrările ce se execută în ţară precum Şi 
a se trage foloase pentru viitor din experienţa 
adusă de fie-care din noi. 

Ar fi de dorit ca . membrii Societătei noastre I 

care ar avea făcută ori-o observaţiune asupra lu-
crărilor ce execută se o dea chiar sub formă de 
simplă informaţie la redacţia buletinului sub care 
formă primim ori -ce comunicare technică putând 
interesa pe vre-unul din Colegii nostri . 

Nu mai insistăm asupra punctului că dacă ar fi 
fost publicate la  timp dări de seamă technice şi 
economice asupra mari lor lucrări ce s'au esecutat 
în ţara noastră, nu s'ar fi putut duce, contra unei 
părţi a corpului technic Român, campanii fără 
nici o bază servindu -se de informatiuni false. I I 

Aceste campani i  conduse cu persistenţă şi fără 
a se lovi de respunsuri imediate, au avut darul 
de a creea curente false contra unor servicii tech-, 

nice care ar face cinste ţerilor cari, stau în frun
tea mişcărei culturale technice. 

Terminăm, făcând încă un ultim apel către 
membrii Societăţei Polytechnice spre a ne da con
cursul lor pentru îndeplinirea însărcinărei noastre, 
în atingerea scopului acestei reviste. Vom aduce 
numai 

"
ilSt-fel la cunoştinţa generală activitatea 

technica Română, făcând ca Buletinul nostru să 
devie cu adevărat Revista technică Română. 

D. Tacu, Se. Lahovary. 
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